

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Технічний фаховий коледж
Луцького національного технічного університету»

ПРОТОКОЛ № 23
засідання приймальної комісії

29 липня 2024 р.

Засідання приймальної комісії
ТФК ЛНТУ

Голова приймальної комісії – Герасимчук О.О.
Відповідальний секретар ПК – Чернушко А.В.

Присутні: члени приймальної комісії – Буснюк С.В., Андросук І.І., Божидарнік Т.В., Шавиріна Є.І., Кшановський Р.О., Придюк В.М., Євсюк М.М., Вовк П.Б., Цвіль О.В., Даценко О.Л., Корольчук Ю.Ю., Віннік О.О., Терещенко А.В., Котик Н. О., Пантелєєв В.О., Кіперчук Н.В., Матвіїшина А.В., Пуцак А.М., Парадуха Р.Р., Кленшин А.С., Гаврилук К.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування вступників на денну форму навчання за державним замовленням основі базової середньої основі, які виконали вимоги до зарахування за спеціальностями: дизайн; комп'ютерна інженерія; інформаційні системи та технології; автомобільний транспорт; транспортні технології (на автомобільному транспорті); електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; менеджмент; підприємництво та торгівля.

1. СЛУХАЛИ:

Чернушко А.В., відповідального секретаря приймальної комісії ТФК ЛНТУ, яка повідомила про те, що відповідно до «Правил прийому (зі змінами) на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» в 2024 р.», вступники, які успішно склали вступні випробування, виконали вимоги до зарахування, можуть бути зараховані на місця державного замовлення, відповідно до поточного рейтингового списку (списки додаються).

УХВАЛИЛИ:

1. Керуючись «Правилами прийому (зі змінами) на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного університету» в 2024 р.» та результатами конкурсного відбору включити в наказ про зарахування на денну форму наачання на основі базової середньої освіти, за державним замовленням відповідно поточного рейтингового списку, які виконали вимоги до зарахування за спеціальностями: дизайн; комп'ютерна інженерія; інформаційні системи та технології; автомобільний транспорт; електроенергетика, електротехніка та електромеханіка; менеджмент; підприємництво та торгівля; транспортні технології (на автомобільному транспорті).

Проголосували: «За» - односторонньо, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Голова приймальної комісії

Олег ГЕРАСИМЧУК

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Анна ЧЕРНУШКО